

很多朋友对于钢铁侠的人工智能管家和钢铁侠的人工智能管家是谁不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [钢铁侠的人工智能贾维斯去哪儿了](#)
2. [钢铁侠的智能管家，贾维斯和星期五相比，你更喜欢哪一个？](#)
3. [战争机器偷走钢铁侠的战甲，那他战甲里的人工智能也是贾维斯吗？](#)
4. [《蜘蛛侠：英雄远征》钢铁侠三大人工智能，哪个更适合蜘蛛侠使用？](#)

钢铁侠的人工智能贾维斯去哪儿了

根据漫威电影宇宙的剧情发展，钢铁侠的人工智能贾维斯在《复仇者联盟2：奥创纪元》中进化为维塔，成为了新的人工智能系统。

维塔在《复仇者联盟3：无限战争》和《复仇者联盟4：终局之战》中继续为钢铁侠提供支持和帮助。然而，在《终局之战》中，钢铁侠为了拯救宇宙而牺牲，维塔也随之消失。因此，贾维斯和维塔都已经离开了钢铁侠的世界。

钢铁侠的智能管家，贾维斯和星期五相比，你更喜欢哪一个？

肯定是贾维斯呀，星期五毕竟是一个语音助手，不知道你看过漫画没有？贾维斯是他父亲时期就开始研发的一个人工智能，星期五的能力比贾维斯差很远，贾维斯具有思考能力，星期五只是一个智能的语音助手，可以这么说，星期五的能力现在很多手机都可以达到了。

战争机器偷走钢铁侠的战甲，那他战甲里的人工智能也是贾维斯吗？

看过《钢铁侠2》的小伙伴都知道，当托尼公开自己是钢铁侠之后，有很多国家地区、科技公司都在模仿制造钢铁战甲。在钢铁侠与议会面谈的时候，议会要求托尼上交钢铁战甲以及全部的配备技术，可托尼直接一口回绝。

由此可以看出，钢铁侠对自己战甲与人工智能领域的成果保护是非常缜密的。除了给蜘蛛侠的战甲套装里配备了人工智能凯伦之外，在电影中钢铁侠似乎从来没有将自己人工智能技术外泄过。

而钢铁侠挚友罗德上校的战甲中，有没有搭载类似贾维斯的人工智能管家一直是一个谜，至少在漫威目前所上映的电影中，我们并没有看到罗德像钢铁侠一样跟自己

的战甲沟通。

不过战争机器的背后是美国军方，如果钢铁侠将人工智能技术放到罗德上校的机甲当中，那军方肯定会进行研究，这后果自然就不堪设想了，所以战争机器的战甲大概率是没有人工智能管家的。

但是罗德上校第一次穿的战甲是他从钢铁侠地下室里面偷走的，那当时他的战甲里的人工智能是贾维斯吗？

而在《钢铁侠2》中，钢铁侠因为钷元素中毒认为自己大限将至之后，故意把罗德引到地下室中，还让罗德穿走了马克战甲2。随后在在汉默科技博览会上，罗德上校驾驶着被汉默工业公司和美国军方改装后的战争机器登场。

这时候我们可以看到，战争机器的操控界面是绿色，而后面被鞭索利用在战甲中预留的智能控制系统反控制战甲，直接通过电脑远程操控战争机器跟钢铁侠作战。

从后面战争机器的战斗片段中来看，战争机器的智能操控界面跟钢铁侠有很大的不同，可以看出并不具有跟贾维斯同等级的人工智能，而且还容易被数据入侵。

所以，战争机器就算偷走了钢铁侠的战甲，也不可能拥有像贾维斯一样的人工智能，毕竟钢铁侠的保护意识是非常好的。罗德之所以能够偷走战甲，完全是钢铁侠默认的情况下，不然贾维斯直接可以控制战甲的开关，不让罗德上校开启，无论是谁都很难破解的了钢铁侠设下的保护程序。

而接下来的几部电影中，战争机器无论从操控系统还是武器配备上来看，一直没有进行升级，都只是一些简单没有智能的基础AI操控系统罢了。

其实，钢铁侠在战甲中设置人工智能，并不是为了提升战甲的战斗能力，只是为了能够快速分析数据，能计算出对自己作战有益的决策来辅助战甲战斗，而人工智能也只能在地球范围使用。

在《复联3》中，钢铁侠在泰坦星异地作战，刚飞出地球没多久人工智能星期五就断网下线了，但是在泰坦星大战中，钢铁侠依旧凭借自己的战斗经验，给灭霸打出了一个伤口。

所以，这也能够证明，就算没有智能管家也不会太影响战甲的作战功能，战甲强不

强也只是看操纵者的个人技术而已。

《蜘蛛侠：英雄远征》钢铁侠三大人工智能，哪个更适合蜘蛛侠使用？

像贾维斯、星期五这样的AI智能管家系统蜘蛛侠拥有类似的，而钢铁侠既然将“Edith”留给蜘蛛侠，那么足以证明“Edith”非常适合蜘蛛侠。

蜘蛛侠有自己的个人AI智能管家系统，名叫凯伦，不过只在《蜘蛛侠：英雄归来》里出现过

蜘蛛侠的好友奈德在帮蜘蛛侠将他战衣里的追踪器除去时，发现了战衣里面有很多功能都被一个监管协议禁用了。在蜘蛛侠的要求下，奈德帮他解锁了监管协议，蜘蛛战衣里的全部功能被打开，蜘蛛侠的个人智能AI系统也正式上线，蜘蛛侠给她命名为“凯伦”。

如果将贾维斯、星期五和凯伦放在一起比较的话，凯伦和贾维斯、星期五的智能程度是一样的，但权限远不及后者。这也很好理解，贾维斯、星期五是钢铁侠使用的AI智能管家，它们的权限几乎涵盖了钢铁侠所有的科技装备，如连通所有战甲、控制网络终端以及开启维罗尼卡（反浩克系统）。而凯伦明显要局限得多，它只能控制蜘蛛战衣，除此以外没有其他任何可以链接钢铁侠作战装备的功能。

介于贾维斯和星期五是钢铁侠所有战甲的AI智能管家，那么凯伦肯定也是蜘蛛侠所有战衣的AI智能管家。（虽然电影中没有呈现出来）

Edith正好弥补了凯伦在权限上的不足

上文提到了凯伦的权限并不大，而Edith几乎集合了钢铁侠所有的科技装备，蜘蛛侠拥有Edith之后，可以链接所有的网络终端并获取信息，甚至入侵别人手机对其信息进行删除、篡改。Edith更是一个强大的攻击系统，一架无人机就可以完成对目标人物的抹杀。

当凯伦配合上Edith，蜘蛛侠所掌握的AI智能管家就和贾维斯、星期五不相上下了，在一些方面甚至还比后者要厉害得多。我认为后期蜘蛛侠会将凯伦和Edith结合，毕竟在使用Edith的时候要摘头套戴眼镜非常不方便，特别是在作战行动中。

钢铁侠将Edith留给蜘蛛侠，足以证明Edith更适合蜘蛛侠

贾维斯被钢铁侠注入奥创为自己打造的身体里面，在雷神充能之后形成了幻视，至此贾维斯退出漫威舞台。接替贾维斯的是星期五，星期五和贾维斯功能差不多，在

钢铁侠牺牲以后就没有再出现过，推测星期五会出现在钢铁侠的继任者战甲里面（摩根或者哈利）。

钢铁侠是一个考虑比较周全的超级英雄，既然他没有将星期五留给蜘蛛侠而是Edith，就足以证明了Edith更佳适合蜘蛛侠了。还有一个原因就是星期五对使用者的称谓，它称钢铁侠为Boss，如果它成为蜘蛛侠的AI智能系统，它叫蜘蛛侠Boss的话，那就相当出戏了！

关于钢铁侠的人工智能管家的内容到此结束，希望对大家有所帮助。